

株洲公积金面签当天即放款

今年6月以来已放款1172户、4.48亿元

湖南日报·新湖南客户端9月29日讯(记者李永亮 通讯员 蔡欧亚)9月28日10时许,株洲市住房公积金管理中心办事窗口,市民陈超签订公积金贷款合同,当天下午便收到放款短信。率先在株洲调研的安徽省直住房公积金管理中心副主任陈定新称,这是他见到的公积金放款最快速度。

株洲自今年6月实现公积金“面签当天即放款”

以来,已放款1172户,金额4.48亿元。

公积金贷款业务繁琐,涉及不动产登记中心、贷款担保公司、受托银行、开发商等单位。从审批到放款,一般需在各部门间跑5趟,审批1个月。株洲市住房公积金管理中心持续深化“放管服”改革,通过协调沟通,破除部门壁垒,提速审批过程。“现在株洲不动产公积金预抵业务在公积金中心‘一窗’办理,线上审批,10分钟就到位。”株洲市住房公积金管理中

中心主任徐冬生说,通过重塑服务流程、加强信息互联,所有业务相关信息联网核查,一次性完成所有相关审批,实现“五趟变一趟”。

为进一步提高服务效率,株洲市住房公积金管理中心“刀刃向内”自加压力,以客户面签为时效起点,要求各科室“专人专岗”配合窗口第一时间完成稽核、抵押、放款等手续,内部审批流程1小时左右办完,面签后24小时内完成委托银行放款。

岳阳重拳打击骗套挪用贪占医保基金

今年来共查处违法违规案件98起,挽回基金损失及处罚金3021.78万元

湖南日报·新湖南客户端9月29日讯(记者 张璇 通讯员 徐璐)9月27日,岳阳市启动打击欺诈骗保套保挪用贪占医保基金集中整治市级督导检查。12个督查组将对市本级经办机构及12个县(市、区)相关职能部门、医保经办机构、医保定点医药机构、医药企业等,实现督查全覆盖。

岳阳市制定打击欺诈骗保套保挪用贪占医保基金集中整治实施方案,持续深入开展地毯式、拉网式自查自纠,拟定实施12个集中整治方案,各县(市、区)对标对表,全面起底医药集中带量采购政策落实不到位、医疗服务价格不规范、参保人欺诈骗保、医疗保障领域欠费、过度诊疗以及医疗救助资金“一卡通”、医保信息共享等方面的问题。

6月,岳阳通过采取现场查看资料、登录经办系统、调取业务数据等方式,对各县(市、区)开展经办管理风险排查专项整治进行检查复核,发现在内部控制、待遇支付、基金财务、信息系统等方面存在风险隐患。市医保局对检查复核的183个问题进行通报,提出整改时限和要求。

8月下旬起,岳阳市派出两个专项检查组,对市本级专门协议药店和医疗机构开展重点排查,组织全市341家医疗机构开展情况排查,发现问题724条,涉及违规金额257.97万元。今年来,该市共查处各类医药机构违法违规案件98起,挽回基金损失及处罚金共计3021.78万元。

有效抑制不合理医疗费用增长,减轻患者负担

常德启动按病种分值付费试点

湖南日报·新湖南客户端9月29日讯(记者 鲁融冰 通讯员 印俊闻 王璇)9月28日,常德市发布DIP医保支付方式改革国家试点工作,该市全面完成前期准备和模拟运行,正式启动DIP实际付费。

DIP指按病种分值付费,即以大数据为支撑,与区域点数法总额预算相结合,引导医疗卫生资源合理配置,保障参保人员基本医疗需求,推进医保基金平稳高效运行。

DIP改革是对以往医保支付方式的重大调整,让医保部门预算更加科学合理,定价更加客观真实,监管更加精准高效。同时,有益于不同等级医疗机构高质量发展,有效抑制不合理医疗费用增长,从而减轻患者住院费用负担。

去年11月,常德被国家纳入DIP试点城市,通过建立工作机制、组建专家队伍、开展业务培训等,高标准完成数据治理、系统建设、硬件配备、病种分组、病

种赋值等前期筹备工作,最终形成5350个病种分组,其中核心病种4303个,综合病种1047个。为确保DIP实际付费稳妥实施,常德按照“先城区、再区县”“先公立、再民营”“先三级、再二级”原则,先行在市第一人民医院、市第一中医医院、湘雅常德医院3家三甲医疗机构启动实际付费。明年起,逐步扩大试点范围,将市城区二级及以上公立医疗机构纳入DIP结算。

湖南烈士公园提质升级喜迎国庆

湖南日报·新湖南客户端9月29日讯(记者 张硕佳 陈新 通讯员 荣庭芳)今天,记者走进湖南烈士公园,见绿树成荫,红旗招展,游客们在花团锦簇的广场上拍照留影,对公园焕然一新的环境啧啧称赞。

湖南烈士公园建于1951年,集纪念、休闲、游乐于一体,年接待市民游客700多万人次。但随着时间推移,园内部分基础设施陈旧、闲置区域维护不足,小部分地区杂草丛生,水电路铺设不完善。今年,公园对园内市容环境、便民设施等进行新一轮提质改造,在烈士塔和12座公共厕所增设或修缮无障碍

通道,在湖心道、道路两侧等黄土裸露、植被陈旧地段补栽补种树木花草,开放园中园、闲置荒废区域500余亩并进行全面提质升级。以“一塔、一馆、一渡、一园”为主题,着力将湖南烈士公园打造成为全国有影响力的“红色文化主题公园”。

下一步,湖南烈士公园还将继续开发和利用闲置土地,将地理位置偏僻、交通不便的21亩土地,打造成以乔木花卉与滨水湿地相结合的专类园。跃进湖栈道将全线拉通,与潇湘阁、民俗村实现“无缝连接”。

皮具设计师蓝山比拼技能

湖南日报·新湖南客户端9月29日讯(记者 严万达 通讯员 杨雄春 王新棋 肖国康)9月28日,2021年“蓝山杯”湖南省皮具设计师职业技能竞赛暨“狮岭杯”第三届全国皮具设计师职业技能竞赛湖南赛区预赛在蓝山县开幕。

该活动由中国皮革协会、省就业服务中心指导,省皮革行业协会与省经贸建设工会主办,蓝山县委、县政府承办。130余名来自省内外皮具设计制作专业人才、职业院校师生同台竞技,15名优胜者将代表湖南赛区参加“狮

岭杯”全国皮具设计师职业技能竞赛。

近年来,蓝山县发挥“湘粤对接第一城”的区位优势,主动对接粤港澳大湾区,承接皮具箱包和玩具产业转移,打造中国皮具箱包创新之都。已落地皮具箱包企业130余家,总投资超100亿元,呈现“集群式”落地、“抱团式”入驻、“链条式”发展态势,产品出口欧美、韩国等国家和地区。今年1至8月,该县皮具箱包和玩具行业完成进出口额1.22亿元人民币,总产值达21.75亿元,同比分别增长126.5%、228%。

大祥区北京招商收获多

签约3个项目,总投资18.8亿元

湖南日报·新湖南客户端9月29日讯(记者 张佳伟 通讯员 胡晓建)9月26日,邵阳市大祥区在北京举行高质量发展座谈会暨大祥北京招商会。会上签约重大项目3个,总投资18.8亿元,并与国家发改委国际合作中心就推进大祥区高质量发展签订战略合作协议。

这次签约的3个项目,分别是“一带一路”倡议合作相关项目、湖南华夏中央厨房供应链项目、湖南永生科技鹅特色产业项目,涉及轻工制造、农副产品加工等领域。“一带一路”倡议合作相关项目,将通过整合国内外各类社会资源,为大祥区提供包括资源配置、产业园区合作、会议会展、体育赛事等服务。中央厨房供应链项目,将打造以农副产品加工和物流为核心的较为完整的食材产业链、供应链体系。鹅特色产业项目,将集产、学、研、销于一体,打造鹅产品产业链。

昌小英 蒋剑平 罗志元 陈湘林

国庆节前夕,笔者走进邵阳,城乡面貌焕然一新,人民生活安居乐业,各大园区产业项目建设如火如荼。躬身为民的党员干部,处处可见;和谐融洽的干群关系,如沐春风。

激浊扬清开新局,奋楫笃行显担当。邵阳市第十一次党代会以来,市委、市第十一届纪律监察委员会切实担负起管党治党政治责任,以猛药去疴、重典治乱的决心勇气,推动全面从严治党向纵深发展。全市打虎拍蝇雷霆万钧,正风肃纪驰而不息,形成了反腐败斗争压倒性态势。党心民心为之一振,党风政风为之一新,营造了风清气正的政治生态。

严杀“四风”,引领作风建设新风尚

全面从严治党,邵阳以作风建设破题。

2019年3月20日,在严格落实中央八项规定精神和省委“约法三章”的基础上,邵阳市委针对全市突出问题,出台邵阳史上最严“约法三章”,对党员干部和公职人员违规购买收送烟酒、违规请吃吃请、赌博和违规打牌等实行先免职后处理,全面禁止工作日饮酒。

令行禁止,绝无戏言。当年3月22日,规定出台的第2天,邵东市纪委监委就在监督检查中,发现该市财政局办公室副主任任某席、国有资产管理中心主任刘某等人打“转转”麻将等问题线索。4月,陈、刘2人受到免职处理。

5年来,邵阳市共查处“四风”问题1287个,处分1657人。“今天不工作,不喝酒!”“党员干部不收礼,办事却尽心尽力!”“严管高压下,遵循新规定,倡导新风尚,逐渐成为邵阳党员干部的“新常态”。

正风肃纪,驰而不息。持续整治“四风”,邵阳还紧盯关键时间节点开展检查,开展各类专项整治,解决群众“急难愁盼”问题。

全市针对基层突出存在的形式主义、官僚主义,开展“五规五治”专项行动,为基层减负松绑。2018年以来,累计取消计划外督查考核项目623项,基层上报表格材料每年下降20%以上,村级组织门上挂牌较整治前平均减少75.4%。2020年,全市性会议和以市委、



组织“一把手”配偶开展廉洁警示教育。

市政府及两办名义发文较2018年分别减少59.4%、67.2%。

“全镇14个村(社区)牌子过多过杂问题,在去年已全部整改到位。”洞口县月溪镇纪委书记甘源说。

同时,邵阳开展涉砂涉矿、工程建设项目招投标、领导干部违规经商办企业等多个专项治理。严查放贷收息变相受贿行为,查处党员干部111人,移送司法机关30人。制定补贴发放纪律,加强“三公经费”监督管理、公务接待规范等系列规章制度,强化纪律规矩的约束力、执行力。

寸步不让整治“四风”,广大干部群众在一个又一个细节、一件又一件的小事中感受到了切切实实的变化。

当前,邵阳市公务接待费用大幅下降,2020年较2016年下降81.28%。“四风”问题信访举报逐年减少。

重拳反腐,打造政治生态新格局

2018年3月6日,邵阳市人大常委

风清气正好扬帆

——“新邵阳·新征程·新作为”回眸之三

区人大常委会原党组书记、主任欧阳刚严重违纪违法案进行了立案审查调查……

“打虎”无禁区,“拍蝇”零容忍。5年来,邵阳重拳反腐的决心勇气、惩贪去恶的雷霆之势,一次次刷新了人们的认知。从严重违纪违法的周国利、王长忠等,到污染政治生态的黄和健、刘科棉、洪煜东、陆雄峰等,再到以权谋私的向方雪、陈青云、金晚球等。5年来,全市纪检监察机关共受理检举控告1.96万件,处置问题线索4.18万件,立案1.22万件,处分1.08万人,留置209人,移送司法机关270人,立案县处级干部263人、乡科级干部1939人,挽回直接经济损失8.32亿元。

一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”,邵阳还开展“猎狐”行动,5年来追回在逃人员20人,实现“红通人员”清零。深挖彻查黑恶案件背后“保护伞”,处分493人,移送司法机关131人。协同开展政法队伍教育整顿,立案查处政法干警372人。

面对全市反腐败斗争压倒性态势,邵阳市党员干部、群众百姓,无一不拍手称赞。

持续从严从重打击,2020年全市纪检监察信访举报总量比2017年下降59.7%。

“清除污染源,新的政治生态圈正在形成。”邵阳市委常委、市纪委书记、市监委主任曾南说。

常抓监督巡察,护航大局谱新篇

2019年,洞口县纪委监委运用“互联网+监督”,精准比对该村3名去世人员违规“领取”低保金的问题线索,立即启动追责问责程序。刘某武、刘某河、张某珍3名村干部受到党内警告处分,村里的低保申报工作得到全面规范。

脱贫攻坚是过去5年的重点民生大

事,为保障全市顺利脱贫,邵阳市各级纪检监察机关发挥好监督保障作用,聚焦扶贫领域腐败问题,集中精力开展脱贫攻坚“护航行动”。全市扶贫领域腐败和作风问题专项治理立案4119件,处理处分1.53万人,追缴资金2.2亿元,退还群众资金6534万元。

5年来,邵阳市把政治监督作为全面从严治党的重要抓手,聚焦三大攻坚战、“六稳”“六保”任务、“三高四新”战略实施和“二中心一枢纽”建设等重点工作开展监督,对全市144个重大工作部署、重点工程项目、重要民生事项等挂牌监督,加强市县乡换届风气监督。

市还开展洞庭清波、清廉医保、疫情防控等专项监督行动,严肃查处措施落实不力、推诿扯皮、失职渎职等问题326个,督查整改290个。

同时,加强“一把手”和领导班子的监督,出台“一把手”监督“三十条措施”。突出关键人,管住关键事,全市立案查处违反政治纪律189人,保障各项工作沿着正确方向前进。

主动服务中心大局工作,5年来,邵阳市纪检监察系统还开展了10轮巡察,通过开展常规巡察、提级巡察、专项巡察、交叉巡察和“回头看”,发现问题2.14万个,清退违规违纪资金1.04亿元,巡察整改率达93.4%。纪检监察机关根据巡察移送问题线索立案查处1247人。

今年8月,邵阳市委巡察办在武冈市国有资产监管巡察整改情况时,发现该市国有资产管理租金底数不清、数据不实,收缴管理不规范问题。

邵阳市委巡察办在对相关问题进行查办的同时,针对国有资产管理未纳入管理等共性问题,下发提级整改通报。目前,市属两级有关单位主动补缴经营性资产租金收入2543.73万元,整改同类不合理问题32起。

为推动巡察反馈问题整改,邵阳市在全省创新开展提级整改,对巡视巡察发现的7类共性问题集中整治,做实巡

察“后半篇文章”。目前,市委各巡察组共交办立行立改问题1000余个,清退违规违纪资金和归还原渠道资金5000余万元。

创新“清廉建设”,开启廉洁新征程

2021年5月28日,邵阳市首个廉政警示教育中心揭牌启用,标志着全市清廉建设又迈出新的步伐。

“3声警钟响起,给人警醒震撼!”警示教育中心启用以来,全市各级各单位党员干部及家属纷纷前往“打卡”,接受廉政教育。

廉政教育是邵阳市清廉建设中的重要一环。近两年,该市以廉洁单位创建为载体,创新打造《宝庆廉说》、廉洁山歌、廉洁剪纸、廉洁竹刻、滩头廉政年画等系列极富地域特色的廉政文化品牌,营造良好的廉洁氛围。

为推进清廉邵阳建设,2019年8月以来,邵阳市还在省内首先开河,以“廉洁单位”创建为载体,植入清廉理念,正肃党风政风,纯化民风社风,推动清廉思想、清廉制度、清廉纪律、清廉文化融入“五位一体”建设的各方面和全过程,着力打造“干部清正、政府清廉、政治清明、社会清明”的清廉邵阳。

“廉洁单位”创建活动中,邵阳分级分类推动“廉洁机关、廉洁乡镇(街道)、廉洁村(社区)、廉洁企业、廉洁医院、廉洁学校”6大单元的清廉建设,以小单元廉洁,带动全域清廉。

邵阳县岩口铺镇新梅岭村支书陆向东表示,通过“廉洁村”创建,该村昔日“软弱涣散”的党支部,2019年连续两年跻身“邵阳县先进基层党组织”。

如今,“廉洁单位”创建在邵阳已成风尚。截至目前,全市共有6421家单位申报创建,其中市级115家、县级2467家、乡镇206家、村居3633家,申报率达100%,实现“廉洁单位”创建全覆盖。

今年8月,邵阳市召开清廉邵阳建设推进会,进一步明确“廉洁单位”建设6个方面23项任务,细化79项具体工作,把清廉邵阳建设引向深入,开启廉洁建设新征程。

